
Posudek na diplomovou práci Bc. Davida Hirschlera 

 

Diplomová práce Bc. Davida Hirschlera navazuje na jeho bakalářskou rešerši, ve které se 

věnoval fenoménu multimodality. Zájem o problematiku multimodality je opět na vzestupu 

a u plazů je experimentálně de facto neprobádaná. Slibuje tedy publikačně velmi zajímavé 

výsledky. Připadalo nám tedy ideální navázat na naše úspěšné antripredační pokusy 

s gekončíkem nočním a ověřit zde efekt multimodálního signálu. Davidův přístup k diplomové 

práci byl bohužel na můj vkus trochu relaxovaný. Vždy mu poměrně dlouho trvalo, aby 

experiment započal. Experimentů bylo také naplánováno mnohem víc, než se nakonec stihlo. 

Na druhou stranu byl ale David po zahájení experimentu schopný velmi intenzivní, kvalitní 

a efektivní práce. Během studia jej bohužel zasáhly některé události ať už v osobním životě či 

z pohledu zdravotního, které vypracování diplomové práce také pozdržely. Není tedy divu, že 

dokončování probíhalo ve větším časovém presu, který se ve výsledku podepsal i na kvalitě 

odevzdané práce.  

Připomínky k práci přenechám ráda oponentovi. Ráda bych zde ale vyzdvihla, že David 

odvedl velké množství experimentální práce. Odevzdaný text je v angličtině, a to na velmi 

vysoké úrovni. Z mého pohledu je i poměrně čtivý a troufám si říct, že mnohé pasáže bude 

možné bez větších zásahů použít v chystaném manuskriptu. Výsledky jsou přehledné, ačkoliv 

sama bych preferovala atraktivnější zpracování grafů. David pracoval velmi samostatně. Moje 

připomínky k prvním verzím textu byl velmi dobře schopný reflektovat. Navíc bylo výborné, 

že stačilo pouze naznačit, co by měl opravit, a v nové verzi jsem byla obvykle hned spokojená 

s výsledkem. Bohužel již nevybyl čas na dokončení kvalitnější diskuze, což je moje hlavní 

výtka k výsledné diplomové práci a také důvod pro zhoršení finálního hodnocení o jeden 

stupeň. Nicméně přesto si myslím, že David odvedl velký kus práce a předloženou diplomovou 

práci rozhodně doporučuji k obhajobě a kladnému hodnocení. 
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